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Скупка вкраденого зерна: МЗС Ізраїлю хамить
Україні. Це вже українофобія чи ще ні?
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Україна викликає посла Ізраїлю через прибуття до Хайфи судна з викраденим
українським зерном — Сибіга

Раніше українські дипломати назвали прибуття другого судна "ляпасом".
Міністерство закордонних справ України запросило посла Ізраїлю завтра вранці для
вручення ноти протесту та прохання вжити заходів через прибуття до Хайфи судна
Panormitis з викраденим збіжжям з тимчасово окупованих територій України. Про це
повідомив міністр закордонних справ Андрій Сибіга в соцмережі X.
За словами міністра, важко зрозуміти відсутність належної реакції Ізраїлю на
звернення України щодо попереднього судна, яке доставило до Хайфи викрадене
зерно.
"Тепер, коли до Хайфи прибуло ще одне таке судно, ми вкотре застерігаємо Ізраїль від
прийняття викраденого зерна та завдання шкоди нашим відносинам", — наголосив
Сибіга.
Раніше “Суспільне” з посиланням на джерело у колах української дипломатії
інформувало, що Україна попередила Ізраїль про можливе погіршення міждержавних
відносин через прибуття до Хайфи другого судна з краденим українським збіжжям. 
За словами джерела, Київ вимагатиме від ізраїльської влади відхилити розвантаження
корабля, інакше Україна готова застосувати "міжнародні дипломатичні та правові
механізми".
Співрозмовник назвав прибуття другого судна "ляпасом". Дипломат підкреслив, що у
разі розвантаження судна це матиме наслідки для двосторонніх відносин.
Дипломатичні відносини не ведуться у Twitter: МЗС Ізраїлю у тому ж Twitter відповіло
Україні на виклик свого посла

Ізраїль каже, що доказів того, що до Хайфи прибули судна з краденим українським зерном,
немає.

Міністр закордонних справ Ізраїлю Гідеон Саар відреагував на виклик свого посла Міхаеля
Бродського до українського МЗС для вручення ноти протесту через можливий імпорт
викраденого з окупованих територій зерна. 

У своєму зверненні в соцмережі Х (раніше Twitter) Саар наголосив, що подібні питання мають
вирішуватися у правовому полі, а не публічно.

«Дипломатичні відносини, особливо між дружніми країнами, не ведуться у Twitter чи медіа.
Звинувачення — це не докази. Доказів, які б підтверджували ці твердження, досі не надано»,
— заявив він.
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Міністр також зазначив, що Україна нібито не зверталася з офіційним запитом про правову
допомогу до того, як винесла питання у публічну площину.

«Це питання буде розглянуте. Ізраїль — держава, що дотримується верховенства права, з
незалежними правоохоронними органами», — додав Саар.

Раніше глава МЗС України Андрій Сибіга повідомив, що посла Ізраїлю в Україні Міхаеля
Бродського викликали до міністерства для вручення ноти протесту.

Причиною стало прибуття до порту Хайфи суден із зерном, яке, за даними Києва, може бути
викраденим Росією на окупованих територіях України.  Київ ще 23 березня попередив Ізраїль
про можливе походження зерна та наголосив на неприпустимості таких імпортних операцій.
Однак ізраїльська сторона дозволила розвантаження судна.

На тлі цього нагадаємо: Зеленський підписав закон про кримінальну
відповідальність за антисемітизм. Українофобство в Україні закон не карає.

Зображення вгорі: президент України Володимир Зеленський (ліворуч) та
міністр закордонних справ Ізраїлю Гідеон Саар в Києві, Україна, 23 липня 2025
року. Telegram/Ambassador Brodsky
«Аргумент»

На цю тему:
Ізраїль таки прийняв ще одне судно з краденим українським зерном - Axios
Друге судно з краденим в Україні зерном прямує до Ізраїлю
Символічно: Ізраїль прийняв російське судно з краденим українським
зерном у той день, коли Зеленський підписав закон про кримінальну
відповідальність за антисемітизм
Сибіга заявив Ізраїлю про неприпустимість ввезення вкраденого в Україні
зерна
Ізраїль відпустив російське судно з викраденим українським зерном, хоча
Україна зверталась по арешт зерна. Це все, що треба знати про україно-
ізраїльські стосунки

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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